

Аналіз впливу
проекту постанови Правління Національного банку України “Про
затвердження Змін до Інструкції з організації інкасації коштів та
перевезення валютних цінностей банків в Україні” на ринок фінансових,
супровідних послуг

I. Основні критерії, за якими буде оцінюватись ефективність результатів правового регулювання.

Критеріями, за якими буде оцінюватись акт, є:

1) кількість банків, що працюють на ринку інкасаторських послуг та юридичних осіб, які отримали ліцензію на здійснення операцій з готівкою та здійснюють діяльність з інкасації коштів, перевезення валютних та інших цінностей, на яких поширюватимуться вимоги акта;

2) кількість відгуків, пропозицій, отриманих за результатами застосування акта, від банків та юридичних осіб, які здійснюють діяльність з інкасації коштів, перевезення валютних та інших цінностей, інших суб'єктів господарювання, фізичних осіб.

Вимоги акта поширюватимуться на банки, юридичних осіб, які отримали ліцензію на здійснення операцій з готівкою та здійснюють діяльність з інкасації коштів, перевезення валютних та інших цінностей.

Станом на 01 січня 2025 року на ринку інкасаторських послуг працювало 23 банки та 11 юридичних осіб, які здійснювали діяльність з інкасації коштів, перевезення валютних та інших цінностей.

II. Очікуваний вплив на сферу правового регулювання

Прийняття проекту постанови Правління Національного банку України “Про затвердження Змін до Інструкції з організації інкасації коштів та перевезення валютних цінностей банків в Україні” надасть можливість для подальшого обслуговування підрозділів АТ “Укрпошта” підрозділами інкасації банків та юридичних осіб, що працюють на ринку інкасаторських послуг, забезпечить удосконалення окремих вимог, визначених у нормативно-правовому акті, до якого вносяться зміни, та підвищить рівень безпеки під час роботи з валютними цінностями.

III. Розрахунок витрат та вигод учасників ринку, громадян та держави внаслідок дії проекту нормативно-правового акта

Розрахунок очікуваних витрат та вигод Проекту не проводиться у зв'язку з відсутністю джерел підтвердженої інформації, що має бути використана для його проведення.

Заступник Голови

Олексій ШАБАН



ДОКУМЕНТ СЕД НБУ АСКОД

Підписувач Шабан Олексій Володимирович

Сертифікат 36186A0FEAAD76B204000000150F0000F08C0000

Дійсний до: 31.07.2025 10:20:41

Національний банк України



В/50-0024/13187

від 30.01.2025 10:42